
Nový školský rok začali naši študenti s úsmevom a naplno! Už v prvé 

septembrové dni ich čakala vynovená webstránka, na ktorej sa mohli zapojiť do ankety o škole, do 

súťaže o NAJ-selfie triedneho kolektívu, vybrať si z bohatej ponuky krúžkov, kalendára podujatí a iné. 

Pre úspešných absolventov školy  bola vytvorená 

elektronická kronika, do ktorej môžu bývalí študenti 

posielať svoje spomienky na školu a prezradiť, aká bola 

ich cesta po maturite, kde v súčasnosti pôsobia a priložiť aj 

fotografie (príspevky môžu posielať na e-

mail:r.bockayova@gmail.com). 

14. 9. 2015 žiaci druhých ročníkov pripravili imatrikulačný 

večierok v duchu Addams Family, na ktorom privítali do 

svojich radov 

prvákov. 

Vyrobili si aj 

originálne kostýmy, a tak v škole ožili: Morticia, Gomez 

a ich deti, Lurch, strýko Fester, stará mama, dokonca aj 

Vec. Zábava bola úžasná! Po zložení slávnostného sľubu 

nasledovali netradičné súťaže, hudba, tanec a občerstvenie, 

ako sa na Addamsovcov patrí. Aká bola hymna 

imatrikulácie? No predsa Addams Family! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. 9. – 23.9. 2015 študenti tretích ročníkov absolvovali  Kurz ochrany života a zdravia, ktorý bol 

zameraný na nácvik základných vodáckych, táborníckych a horolezeckých činností. Začali prípravou 

na turistiku, štúdiom materiálov (mapy, sprievodcovia, internet), nasledoval základný vodácky výcvik 



na rieke Orava a naplnení pozitívnymi emóciami spolu s riaditeľom školy PaedDr. P. Takáčom kurz 

zakončili turistikou na Malý Rozsutec (1343 m). 

Súčasťou kurzu bolo aj preverovanie teoretických a praktických vedomostí 

prvej pomoci, ktoré prebiehalo v škole pod dozorom odborných učiteliek.         

Posledný septembrový deň študenti prvého a druhého ročníka absolvovali 

Cvičenie na ochranu života a zdravia a záver mesiaca vedenie školy ukončilo 

vydaním Zborníka umeleckej reflexie študentov Strednej zdravotníckej školy 

v Dolnom Kubíne, ktorý je odrazom prosociálnosti a umeleckého vnímania 

sveta. Študenti v ňom otvárajú svoje srdce na dlani a úprimne 

prezentujú svoj mikrosvet plný inšpirácie a nekonečnej fantázie. September 

sa teda skončil a študenti aj učitelia SZŠ sa tešia na ďalšie školské dni aj 

akcie s nimi spojené! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


